
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 15-én 15 
órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján Fő u. 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre, Koszorus-Titi Andrea, Sándorné 
Bunyik Andrea, Micskei Tamás képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági
feltételeiről
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés általános iskolai felvételi körzetek meghatározásának véleményezéséről
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Különfélék
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 
A Különfélék napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a következőket: 

A/ Előterjesztés az étkezési térítési díjak Önkormányzat általi átvállalásáról 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat ennek megfelelően fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadták el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz
kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági
feltételeiről
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés általános iskolai felvételi körzetek meghatározásának véleményezéséről
Ea: Mező Gyula polgármester
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3. Különfélék
A/ Előterjesztés az étkezési térítési díjak Önkormányzat általi átvállalásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú

tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó természetben nyújtott szociális célú tűzifa

támogatás jogosultsági feltételeiről

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a tisztelt képviselő-testületet, hogy ismét eltelt egy esztendő és újra 
napirendre került a szociális célú tüzifa támogatás. Mint minden évben, az idén is beadtuk a 
támogatási kérelmünket és meg is kaptuk a tüzifát. A kiosztás is az elmúlt évekhez hasonlóan 
zajlik, törvényes keretek között, mi annyival egészítettük ki, hogy az kaphasson szociális 
tűzifát, aki életvitel szerűen azon a lakcímen él. 

Koszorus-Titi Andrea: 
De akkor csak az kapjon, aki életvitel szerűen ott él, olyan ne, akinek öt háza van és 
mindegyikre megigényli. 

Mező Gyula: 

Ezeket az eseteket már az elmúlt években kiszűrtük. 

Baranyai Endre: 
Mindenki ott fűt ahol lakik. Ha valakinek több háza van döntse el, hogy melyikre igényli a 
tűzifát. 

Mező Gyula: 

Van olyan ház, ahol két család lakik, oda természetesen biztosítjuk a kétszeres tűzifát, az 
elmúlt évekhez hasonló mennyiséget. 

Baranyai Endre: 
Azt hogy lehetne megakadályozni, hogy ne adja el a kapott tüzifát? Van aki előre eladja, már 
haza se viszi. 

Mező Gyula: 

Csak oda lesz leszállítva a fa, aki igényelte és meg is kapta rászorulóként. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, 
hogy aki egyetért, kézfeltai1ással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkották: 
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Gáborján Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

6/2020.(X.15.) önkormányzati rendelete 
A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés (a) pontjában meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. ev1 CLXXXIX. törvény 42.§-ában meghatározott 
feladatkörében eljárva, az alábbi rendeletet alkotja. 

1. A rendelet hatálya

1.§
A rendelet hatálya Gáborján községben bejelentett állandó lakóhelyén életvitelszerűen élő, a 
Sztv. 3.§-ban meghatározott személyekre terjed ki. 

2. Általános rendelkezések

2.§

Önkormányzatunkat a Belügyminiszter, a Magyarország 2020. évi központi 

költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. mellékletének 1.8. pontjában szabályozott 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása 
jogcímen, a 2020 szeptember hó 17. napján kelt BMÖGF/46-41/2020 iktatószám alatti 
miniszteri döntésnek megfelelően 4.612.640.-ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesítette, mely támogatási összegből beszerzett kemény lombos tűzifát, e rendelet részletes 
szabályai szerint kell felhasználni. 

3. Szociális célú tűzifa juttatás részletes szabályai

3.§

(1) A képviselő-testület természetbeni juttatásként az arra rászoruló személyek részére
térítésmentesen tűzifát biztosít. A juttatást a képviselő-testület a 2. § szerinti támogatásból
beszerzett tűzifa mennyiségének erejéig biztosítja.

(2) Tűzifa juttatásban részesülhet az a személy, aki 2020. szeptember - november hónapban a
szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló törvény szerinti:

a, aktív korúak ellátására 
b, időskorúak járadékára 
c, települési lakásfenntartási támogatásra 

volt jogosult, továbbá: 
d, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család 

(3) A (2) bekezdésben foglaltakon túl az önkormányzat vissza nem térítendő tűzifa támogatást
nem biztosít.
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(4) A tűzifa támogatás háztartásonként csak egy jogosultnak és legfeljebb egy jogcímen
állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek számától.

(5) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, valamint
azon ingatlan vonatkozásában, amely tűzifával egyáltalán nem fűthető, támogatás nem
igényelhető.

(6) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

(7) A kérelmeket legkésőbb 2020. november 10-ig lehet benyújtani a Váncsodi Közös
Önkormányzati Hivatal Gáb01jáni kirendeltségén. A határidő elmulasztása jogvesztő.

(8) A jogosultság, és a kérelemben foglaltak valódiságának ellenőrzésére az eljárás során
környezettanulmány készíthető.

(9) Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa juttatásával
kapcsolatos valamennyi hatáskört a polgármesterre ruházza át, aki a jogosultságról legkésőbb
2020. november 16- ig egyedi határozattal dönt.

(10) A támogatásból rendelkezésre álló tűzifa mennyiség a benyújtási határidőig beérkezett
kérelmek között egyenlő arányban kerül kiosztásra.

(11) Az Önkormányzat, a döntést követően legkésőbb 2021. február 15-ig minden jogosult részére
térítésmentesen kiszállítja a juttatott tűzifa mennyiséget.

4. Záró rendelkezések

4.§

( 1) A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) A rendelet 2021. február 15-én hatályát veszti.

Gáborján, 2020. október 15. 

Mező Gyula 
polgá1mester 
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1.számú melléklet:

KÉRELEM 
tűzifa természetbeni támogatás megállapítására. 

Kérem, hogy a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. 

törvény 3. mellékletének 1. 8 pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális célú 

tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcímen, nyújtott tűzifa támogatásból 

részemre tűzifát biztosítani szíveskedjenek. 

Kérelmező neve: ....................................................................................................................... . 

" 
anyJa neve: ................................................................................................................ . 

,, születési helye, ideje: ............... . 

,, lakcím: 4122 Gáborján, ........................................................................................... . 

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy 2020 szeptember-október-november 
hónapban 

a, aktív korúak ellátásában 
b, időskorúak járadékában 
c, települési lakásfenntartási támogatásában 

részesültem 
d, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelek. 

Életvitelszerűen fenti lakcímen lakom és lakásomat vegyes fűtéssel, fával, szénnel fütöm. 

Gáborján 2020 . .. . . . . . . . . . .. hó ... nap 

Záradék: 

A rendelet kihirdetésre került 2020 október 15-én. 
Gáborján, 2020 október 15. 
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2. napirendi pont Előterjesztés általános iskolai felvételi körzetek 
meghatározásának véleményezéséről

Mező Gyula: 

A második napirendi pont ismertetésére felkérem Jenei Attila Jegyző Urat az általános iskolai 
felvételi körzetek meghatározásának véleményezéséről. 

Jenei Attila: 

A Tankerületi Központ feladata a beiskolázási körzeteknek a meghatározása minden évben. 
Ehhez ki kell kérni az illetékes települési önkormányzatoknak a véleményét is. Továbbra is az 
esztári Irinyi Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a körzetes iskola, ez 
annyit jelent, hogy ha valakinek a gyermekét máshova nem veszik fel, ide kötelező felvenni. 
Ha gáborjáni lakos a gyermek akkor természetesen Gáborjánba jár, mivel tagintézménye 
vagyunk az esztári iskolának. Ezt kell véleményezni a képviselő-testületnek, ez már évek óta 
így van. 

Baranyai Endre: 
Most hány gyerek van, aki ide jár? 

Mező Gyula: 

47 gyermek alsós gyermek jár jelenleg a gáborjáni tagintézménybe. Nincs összevont osztály, 
volt elég jelentkező gyermek minden osztályba. Ennek örülünk, ezt akartuk elérni. 

Micskei Tamás: 
Felső tagozat az nem is lesz? 

Mező Gyula: 

Ha az osztályonkénti létszámot tudnánk tartani pár évig ezen a szinten akkor lenne erre esély, 
de nem egyszerű dolog. Ahhoz épületet kellene biztosítanunk, a régi épületek elavultak. 

Jenei Attila: 
Szaktantermeket, nyelvi oktatást kellene biztosítani, de ha a technikai feltételek adottak akkor 
is kérdés, hogy a tanerőt hogy tudnánk megoldani. 

Mező Gyula: 

Ha az alsó tagozatot ebben a formában meg tudnánk tartani az is jó lenne. Ez így sem kevésbe 
van az önkormányzatnak. A gyermekek átszállítása másik településről, hét végén meccsre, 
különböző rendezvényekre visszük őket. De továbbra is az a cél, hogy az iskola maradjon 
meg. 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előte1jesztést. Kérem a képviselő-testületet, 
hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 
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44/2020. (X.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva figyelemmel a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben foglaltakra 
megtárgyalta az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről szóló előterjesztést és 
úgy döntött, hogy a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által TK/081/03051-21/2020. 
számon előterjesztett általános iskolai felvételi körzettel, mely szerint Gáborján község 
közigazgatási területe a 031138 OM azonosítójú Irinyi Károly és Alapfokú Művészeti Iskola 
felvételi körzetéhez tartozik, egyetért. 
Felkéri a polgármestert, hogy a Tankerületi Központot a döntésről tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Különfélék
A/ Előterjesztés az intézményi térítési díjak Önkormányzat általi átvállalásáról

Mező Gyula: 
A különfélék napirendi pontokra áttérve tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy az 
iskolai étkeztetést, annak költségeit felülvizsgáltuk és olyan számokat kaptunk, hogy az 
önkormányzatnak az étkeztetés költségeihez 4-5 millió forinttal kellett hozzájárulni éves 
szinten. Felülvizsgáltuk, hogy kik nem jogosultak ingyenes étkeztetésre és nyolc gyermek 
maradt, akinek térítési díjat kellene fizetnie. Javaslom, hogy ennek a nyolc gyereknek az 
étkeztetési költségét vállalja át az önkormányzat, ez éves szinten 6-700 ezer forint többlet 
költséget jelentene. A sok étkeztetési költség abból adódott, hogy sok esetben a szülők a 
hiányzó gyerekeket nem jelentették le és így az étel részükre is ki lett szállítva. Erre tavaly is 
fel lett hívva a tanárok figyelme. Előfordul, hogy valami közbe jön és nem megy a gyermek 
iskolába, de ez most három testvérrel fordult elő, az ételük pedig kiszállításra került, amit ki 
kell fizetni. Beszéltem a szolgáltatóval, a tanárokkal, a szülőknek levelet írtunk és a 
megbeszéltek szerint minden nap negyed kilencig lejelentik az iskolából a létszámot, az 
alapján kapjuk az ebédet. Így valóban annyi adagot fizetünk ki, amennyi a létszám. 

Baranyai Endre: 
Erre jobban oda kellett volna figyelni. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Nagyon nehéz ezt megoldani. Honnan tudjam, hogy másnap a gyerekem beteg lesz és előre 
jelentsem. 

Mező Gyula: 
Elég reggel jelenteni, ha hiányozni fog a gyermek. Aki ezt nem veszi komolyan és nem jelenti 
a hiányzást, az köteles kifizetni a megrendelt étel díját. Akkor javaslom, hogy annak a 8 
gyermeknek, aki térítési díj fizetésére kötelezett 2020. szeptember l-től vállalja át az 
önkormányzat a költségét. 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a javaslatot. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki 
egyetért az kézfeltartással jelezze. 

7 



A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

45/2020. (X.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az étkezési térítési díjak önkormányzat általi átvállalásáról szóló 
előterjesztést, és úgy döntött, hogy az Irinyi Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola Gáborjáni Tagintézményébe járó, ingyenes étkezésre nem jogosult tanulók által 
fizetendő térítési díjat az Önkormányzat a 2020/2021-es tanév vonatkozásában átvállalja. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy az érintettek tájékoztatásáról, valamint a szükséges 
intézkedések megtételéről gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, van-e még valakinek kérdése, felvetése a napirendeken kívül? 

Koszorus-Titi Andrea: 

Elkezdték a műfüves pályát építeni? 

Mező Gyula: 

Igen. Fel kellett szedni a bitument a szintkülönbség miatt. 

Baranyai Endre: 

Régen az a pálya salakkal volt leterítve, mi azon tornáztunk. 

Micskei Tamás: 

Lesz alapja? 

Mező Gyula: 

Igen, több rétege is lesz, be is lesz csövezve, mert a műfű átengedi a vizet és a csőrendszer 
vezeti le. 

Micskei Tamás: 

Azt szeretném megkérdezni, hogy a kamerarendsze1i mikor építik? Én tudok egy nagyon 
ügyes embert, aki ilyet csinál önkormányzatoknál. 
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Mező Gyula: 

Nem tudjuk még, hogy ki lesz a kivitelező, meg kell majd pályáztatni és a legkedvezőbb 
árajánlatot fogadjuk el. 
Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

K.m.f.
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